
عدوان أكرجوط.ذ  انثاوٍة ثاووي إعدادي           
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 انتوازي و منتصفات أضلاع انمثهث

 
 
 

 B وقطة حٍث D,  متوسطه [BI] مثهث و ABC :1انتمريه 

 [AD]مىتصف 

 (CD)//(BI):        ترهه أن 

 

 و N و AC=5cm  . M رتاعً محدب حٍث ABCD :2انتمريه 

P و Q هً عهى انتوانً مىتصفات [AB] و [BC] و [CD] و 

[AD].  

  .(AC)//(MN):       ترهه أن  .1

  .(PQ)//(MN):       ترهه أن  .2

 MNأحسة انمسافة  .3

 . متوازي الأضلاع MNPQتٍه أن انرتاعً  .4

 

انموازي نهمستقٍم  .[BC] مىتصف M مثهث و ABC :3انتمريه 

(AM) وانمار تانىقطة B ٌقطع انمستقٍم (AC)  ًف S.  

  .[SC] مىتصف A:  ترهه أن 

 

 [MN] وقطتان عهى انتوانً مه S و R مثهث و MNP :4انتمريه 

 و NP=3 و MN=5إذا عهمث أن  . (NP)//(SR) تحٍث [MP]و

MS=6 و MP=7.  

  .RS و MR فاحسة 

 

 مىتصف Iنتكه  , BC=9 تحٍث ABC وعتثر مثهثا :5انتمريه 

[AB] و J مىتصف [AC] ,  ونتكهM  و N عهى انتوانً مىتصفات 

[AI] و [AJ].  

      (BC)//(MN)تٍه أن  .1

  .MNاستىتج انمسافة  .2

 

انمستقٍم انمار  ,[AB] وقطة مه انقطعة D مثهث  ABC :6انتمريه 

 و AB=5عهما أن  . F فً [AC] ٌقطع (BC) و انموازي ل Dمه 

BC=7 و AD=3و AC=4 

 .أوشئ انشكم  .1

  .AF و  DFأحسة  .2

 

  .AB=8 cm قطعة غٍر مىعدمة حٍث [AB] :7انتمريه 

AB حٍث [CD]أوشئ قطعة  .1
3

1
CD . 

AB حٍث [MN]أوشئ قطعة  .2
7

3
MN . 

 

 :8انتمريه 

 
 

 SV = 4 و UT = 9 و ST = 5 و RS = 3 في انشكم أعلاه، 

 .TV و RU متوازيان، أحسب (RU) و (SV)و انمستقيمان 

 :9انتمريه 

 (AI) و (RD)إذا عهمث أن انمستقٍمٍه فً انشكم أسفهه، 

 متوازٌان، 

  . متوازٌان(PS) و (EI)و أن 

  .AR وIP و IEفحدد انمسافات 

 

  (DE) // (BC) و (CD) // (AB) فً انشكم أسفهه،:10انتمريه 

OA = 3 و OB = 4 و AC = 2أحسة ، :CE. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 في انشكم أسفهو، باستعمال مسطرة غير مدرجة فقط، :11انتمريه 

 .[FM]حدد منتصف انقطعة 
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